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Транснеравенство.

Транснеравенство. Пусть a1 ≥ a2 ≥ a3 ≥ . . . ≥ an и b1 ≥ b2 ≥ b3 ≥ . . . ≥ bn. И
пусть числа c1, c2, . . . , cn — некоторая перестановка чисел b1, b2, . . . , bn. Тогда

a1b1 + a2b2 + . . .+ anbn ≥ a1c1 + a2c2 + . . .+ ancn ≥ a1bn + a2bn−1 + . . .+ anb1.

Во всех предложенных задачах подразумевается, что рассматриваемые числа
положительны.

1. Докажите, что
a4 + b4 + c4 ≥ a3b+ b3c+ c3a.

2. Докажите, что
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3. Докажите, что
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4. Докажите, что
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5. Докажите неравенство

a+ b+ c ≥ a(b+ 1)
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.

6. Докажите неравенство
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(a+ b+ c+ d).

7. Докажите неравенство
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8. Докажите, что:

((a− 2)2 + 2bc)((b− 2)2 + 2ca)

(c− 2)2 + 2ab
+

((b− 2)2 + 2ca)((c− 2)2 + 2ab)

(a− 2)2 + 2bc
+
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(b− 2)2 + 2ca
≥ 8.

9. Неравенство Чебышева. Пусть a1 ≥ a2 ≥ . . . ≥ an и b1 ≥ b2 ≥ . . . ≥ bn.
Докажите, что

a1b1 + a2b2 + . . . anbn
n

≥ a1 + a2 + . . .+ an
n

· b1 + b2 + . . . bn
n

.


